NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA TOMNJIMBHOIO BAKA 111.09435.1 BPOI-If
Mapka Mopenb Moxkonenve 0O6bem aBuratens Tvn npuBoaa Tun KTIMN
Haval M6 2023- 1,5 FWD PKIMN

Maika kneteBas M8

KpoHwTeiH 1 \ Bont M8x25

LLlaiba 8

KpoHLWTelnH 2

Bont M8x25
LLlanba 8

UHCTpYKLUMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus: E E
i i

1. YctaHoButb (A) Maiikun knetesble M8. Hanvetosanme | Kon-go IMOMeHT 3aTsKKN
~ - 1 1

2. Ocnabutb wWrtaTHbIn 60nT (B) 3aBeCTV KPOHLWTENH 1. Bont M8x25 ! 4t 1 24 Hm

3. OcnabuTb WTaTHbI 6onT (B) 3aBECTM KPOHLUTENH 2. laiika knetesad M8 + 2wt
4. 3akpenuTb 3awmnTbl 6onTammn M8x25. 3'{paH T
5. 3aTsaHyTb 60MNThI C HEOBXOAMMBIM YCUNNEM. EPOHUJTG@H ; ' ] wr oo
Mcronb3oBaHne MHEeBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. poHWTEWH 2+ TwT
Py pet Waitba 8 1 4wr
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
' !

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	Page 1
	Page 2

